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Slavia nabízí zahraničním studentům pomoc psychologa. 
Klidně i po telefonu 
 
Praha, 4. března 2025 

 
Slavia pojišťovna poskytuje v rámci zdravotního pojištění cizinců široké 
pojistné krytí ve velké síti zdravotnických zařízení. Velmi žádanou službou, 
kterou často využívají například zahraniční studenti v Česku, je také on-line 
aplikace ulekare.cz. Se specialisty tam mohou prostřednictvím e-mailu nebo  
po telefonu probrat svůj zdravotní stav. Patří mezi ně i zkušení psychologové. 

„S pojištěním Slavia pojišťovny se mohou cizinci na lékaře obrátit osobně, nebo mají 
k dispozici službu ulekare.cz, která komunikuje v několika cizích jazycích a disponuje 
řadou odborníků napříč zdravotnictvím,“ vysvětluje specialistka zdravotního pojištění 
cizinců Slavia pojišťovny Erika Vohnoutová. „Tato bezplatná služba našim klientům 
umožní rychlé spojení s lékařem, pokud mají nějaké zdravotní potíže, od nachlazení, 
alergie až třeba po psychické problémy,“ dodává Erika Vohnoutová.  

S psychickými problémy se dnes podle studií potýká polovina mladých lidí. Těm, kteří 
se narodili ke konci 90. let, se někdy říká „generace sněhových vloček“.  Vyznačují se 
menší emoční stabilitou a větší citlivostí. Psychologové o nich tvrdí, že mají mnohem 
křehčí duši. Třicet procent z nich trpí úzkostí. Pokud jsou navíc v cizí zemi, bez 
rodinných příslušníků a do toho přijde náročné zkouškové období, podléhají většímu 
stresu než jejich vrstevníci z Česka.  

Telemedicína je dnes standardně využívaná forma, umožňující cizincům v České 
republice, rychle získat informace, týkající se jejich aktuálních zdravotních problémů. 
Navíc bez dlouhého čekání před ordinací a často dokonce i v jejich rodném nebo 
blízkém jazyce. Málokoho už dnes napadne, že jedním z průkopníků telemedicíny byl 
legendární český psychiatr Miroslav Plzák, který v roce 1964 v tehdejším 
Československu založil první Linku důvěry. 

 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 

 

 

O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 
zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 
českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 
v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým 
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v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 
živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  
i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 
obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 
fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 
pojišťovny.  
 


